

2023年11月吉日 株式会社 チッタ エンタテイメント ラ チッタデッラ テナントPR事務局

ココナッツ専門店『クマココ』にて

フィリピン直送の濃厚なココナッツミルクで作るホットドリンクが続々登場! シェアして嬉しい!アレンジして面白い!この冬はココナッツティータイムを楽しもう 新商品「まるごとココナッツプレミアムミルクティー」販売

JR川崎駅前の複合商業施設「ラ チッタデッラ」(神奈川県川崎市川崎区小川町/運営:株式会社 チッタエンタテイメント/代表者:美須アレッサンドロ)にあるココナッツ専門店『クマココ』では、2023年11月20日(月)より、フィリピンの契約ファーム直送の高純度なココナッツミルクを使用した新商品「まるごとココナッツプレミアムミルクティー」、「プレミアムココナッツミルクティー」を販売開始いたします。

【シェアして楽しめる「まるごとココナッツプレミアムミルクティー」】



新商品

「まるごとココナッツプレミアムミルクティー」 (全10種類のトッピング付き) 1,580円

STEP1

「まるごとココナッツプレミアムミルクティー」をご注文。

STEP2

たっぷり入ったココナッツミルクティーは2~3人分。 まずはそのままで優しい味や香りをお楽しみください。

STEP3

お好みで、トッピングも入れて味や香りの変化をお楽しみください。

トッピング全10種類内容

ココナッツミルク、ココナッツシュガーシロップ、ココナッツ パウダー、シナモンシュガー、ココナッツファイン、ココナッツ チップス、ココアパウダー、ミルクパウダー、抹茶パウダー、 黒ゴマパウダー

- ※数量限定です。
- ※画像はイメージです。 ※表記は税込です。
- ※内容は変更になる可能性がございます。

クマココでは、フィリピンの契約ファーム直送の高純度なコ コナッツミルクを使用したこの冬おすすめの新商品が登場!

フィリピン直送のヤングココナッツをそのまま使用した器にたっぷりミルクティーを入れた「**まるごとココナッツプレミアムミルクティー**」。濃い目に淹れた紅茶と濃厚なココナッツミルクを泡立てたフォームミルクをブレンドし、ココナッツの優しい香りがふんわりと広がります。さらに、お好みで様々なアレンジが楽しめる全10種類のトッピングをご用意いたしました。シェアをしながら、それぞれの好みに合わせて味や香りの変化をお楽しみください。

〈クマココのココナッツミルク〉

クマココで使用しているココナッツミルクは、フィリピンの 契約ファームから直輸入しており、米農務省認証のUSDA オーガニックやEU有機認証を取得しております。 ホットドリンクの濃厚なココナッツフォームミルクは、高純 度なココナッツミルクだからこそ実現できるものであり、そ

の香り高さや風味はここでしか飲めない美味しさです。





100 percent organic

non-EU Agriculture

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社 チッタ エンタテイメント ラ チッタデッラ テナントPR事務局 担当: 齋藤・千野 TEL: 044-223-2333 携帯: 080-2176-3139 Mail: s.saito@citta-ent.co.jp

【寒い冬の季節にぴったり月ココナッツ香るホットドリンク各種】



写真右:ホットココナッツミルク 写真左:プレミアムココナッツミルクティー

※実際のご提供は紙カップとなります。 ※画像はイメージです。 ※表記は税込です。

〈新商品〉

「プレミアムココナッツミルクティー」780円

濃い目に淹れた紅茶と濃厚なココナッツミルクのハーモニーがぴったり。使用しているココナッツシュガーはGI値35で血糖値の変動が少なく、ダイエット中の方にもおすすめ。ココナッツシュガーなしも対応できますので、お客様のご希望に合わせたカスタマイズが可能です。

〈人気の冬メニュー〉 「ホットココナッツミルク」550円

高純度のココナッツミルクをスチームして泡立てた、この冬クマココー押しのメニュー。 ローストしたココナッツチップスが、ココナッツミルクの香りをより一層引き立てます。

【『クマココ』について】

kuma coco





『クマココ』は、建築家・隈研吾氏が店内内装のデザイン監修を手掛けたココナッツ専門店です。 話題のココナッツを使用したヴィーガンスイーツやココナッツケフィア、希少価値の高いヤングココナッ ツなど、身体に良い栄養素を美味しく取り入れることができます。

営業時間	11:00~20:00(L.O.19:00)
参考予算	700円~
電話番号	044-330-9775
住所	〒210-0023神奈川県川崎市川崎区小川町4-1 ラ チッタデッラ内 マッジョーレ 2F チネチッタロビー内
公式SNS	<u>Instagram</u>



『ラ チッタデッラ』施設外観

『ラ チッタデッラ』について

2002年開業。イタリアのヒルタウン(丘の上の街)をモチーフに作られた「ラ チッタデッラ」は、首都圏最大級のシネコン「チネチッタ」と大型ライブホール「クラブチッタ」を中心に、ショップ&レストランや、美容・ウェルネス、ウェディングなどのサービスが集まる、楽しみいっぱいのエンタテイメントの街です。

■ 『ラ チッタデッラ』公式HP https://lacittadella.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社 チッタ エンタテイメント ラ チッタデッラ テナントPR事務局 担当: 齋藤・千野 TEL: 044-223-2333 携帯: 080-2176-3139 Mail: s.saito@citta-ent.co.jp